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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. október 5-i ülésére 

 

„Címzetes egyetemi docensi” cím adományozásáról 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Halmai Richárd 1976-ban született Kaposváron. 2001-ben a Pécsi Tudományegyetemen 

szerzett általános orvosi diplomát. 2006-ban belgyógyászatból, 2009-ben nephrológiából tett 

szakvizsgát kiváló eredménnyel. 2011-ben diabetológiai minősítést, ez után 2013-ban „summa 

cum laude” minősítéssel PhD fokozatot szerzett, valamint 2014-ben kiválóan megfelelt a 

hypertonológiai és diabetológiai licenc megszerzésénél.  

 

A Klinikai Központ II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai Centrumában dolgozott 

2001. és 2015. között, 2007-től egyetemi tanársegédi, majd 2013-tól egyetemi adjunktusi 

beosztásban. 2011. és 2015. között a Nephrológia-Diabetológia Osztály osztályvezetője volt, 

2013. és 2015. között pedig a Neuropathiás Centrumot is vezette. Nephrológiai és diabetológiai 

szakrendelése mellett konziliárusként, általános és sürgősségi belgyógyászati ügyeletvezetőként 

is részt vett a klinika munkájában. Bevezette a real-time UH-vezérelt vesebiopsziát és az UH-

vezérelt perifériás kanül behelyezést. 2015. óta a dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórházban 

dolgozik főorvosként, a Nephrológia Ambulancia és a Hypertonia Szakellátóhely vezetőjeként, 

valamint a B. Braun 13. sz. Dialízis Centrumban orvos igazgató.  

 

Dr. Halmai Richárd 2002. óta rendszeresen részt vesz a klinikai oktatásban, ahol magyar, 

angol és német nyelven tart gyakorlatokat és előadásokat, és vizsgáztat orvos- és fogorvostan 

hallgatókat, valamint részt vesz a posztgraduális képzésen való oktatásban is. 2015. óta 

továbbra is rendszeres előadója a klinikai tárgyaknak és az általa, három nyelven írt 

jegyzetfejezetek már új munkahelyén készültek el.  

 

A Magyar Nephrológiai Társaság, a Magyar Diabetes Társaság, a Magyar Hypertonia Társaság, 

valamint az Európai Vesetársaság és az Európai Diabetes Társaság aktív tagja. Elismerései 

közül kiemelkedőek a Magyar Hypertonia Társaság 2008-as Kongresszusának „Legjobb 

elméleti előadás” díja, a Magyar Nephrológiai Társaság 2014-es Nagygyűlésének „Az év 

legkiemelkedőbb nephrológiai tudományos közlemény” díja, valamint a MANET Ifjúsági 

Bizottságának „Legjobb előadás különdíja.”  

 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen! 

 

Pécs, 2017. szeptember 28. 

 

Dr. Wittmann István                 

egyetemi tanár, klinikaigazgató 
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